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Ao Presidente da Câmara Municipal de São Paulo, Nobre Vereador Milton Leite
Aos Nobres Vereadores do Município de São Paulo 

Exmos. Vereadores 

A Frente São Paulo pela Vida (FSPPV), organização que congrega cerca de 500 entidades e coletivos da sociedade civil em torno das questões urbanas na cidade de São Paulo, por suas entidades coordenadoras, o Movimento Defenda São Paulo; o Fórum Verde Permanente de Parques, Praças e Áreas Verdes; a Federação das Associações Comunitárias do Estado de São Paulo (FACESP); o Movimento dos Trabalhadores Sem-Teto (MTST), a União dos Movimentos de Moradia (UMM), em conjunto com o Fórum SP, que reúne as principais entidades acadêmicas e profissionais de cidade, e os urbanistas, gestores públicos e pesquisadores de política urbana de São Paulo, vem, por meio desta, solicitar à Câmara Municipal de São Paulo que mantenha os vetos promovidos pelo prefeito Ricardo Nunes ao sancionar a Lei 18.081/2024, que trata da revisão da Lei 16.402/2016, Lei de Parcelamento, Uso e Ocupação do Solo do Município de São Paulo, conhecida como Lei do Zoneamento.
O prefeito, ao promover 58 vetos no Projeto de Lei 586/2023 aprovado pelo Poder Legislativo, acatou recomendações técnicas do corpo técnico e de gestores do Poder Executivo, que coincidem com as razões de pedir de vetos pleiteados por esta Frente, pela comunidade acadêmica e pelos profissionais que assinam este manifesto através do Fórum SP, como consta dos respectivos documentos apresentados.  
Em que pese nem todos os vetos requeridos por esse conjunto de entidades tenham sido acatados, entendemos que a intervenção do prefeito por meio dos vetos por ele apostos teve o efeito de eliminar inclusive alguns dispositivos introduzidos no Projeto de Lei 586/2023 na última hora e que agravariam enormemente os problemas ambientais, urbanísticos, de mobilidade e de impacto paisagístico da cidade e que criariam insegurança jurídica. 
Nessa perspectiva, solicitamos que a Câmara Municipal ratifique os vetos promovidos pelo prefeito.

Atenciosamente, 

Frente São Paulo Pela Vida
Fórum SP
Conselheiros Municipais de Política Urbana
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